

长春国际影都冰雪季活动暨长春净月潭瓦萨国际滑雪节12月29日开幕

# 树立长春国际影都“冰雪品牌”

12月11日上午,长春市新闻办公室召开长春国际影都冰雪季活动暨长春净月潭瓦萨国际滑雪节新闻发布会,据了解,净月高新区将发挥冰雪资源优势,计划于2020年11月—2021年2月期间,举办为期百天的长春国际影都冰雪季系列活动,涵盖元旦、春节、元宵节等中国传统节日,将赛事和活动贯穿整个冬季,重点培育冰雪运动、冰雪科技、冰雪文娱、冰雪旅游四大主题产品,树立长春国际影都驰名中外的“冰雪品牌”。

2020年,长春市对冬季冰雪运动和旅游产品进行全面升级,希望通过设计多种群众冰雪运动和文化旅游项目,提高冰雪旅游的魅力,吸引更多的游人来长春净月度假体验。

今年冰雪季,净月高新区共组织冰雪赛事7项、冰雪文旅活动13项。

12月29日将开展两项重要活动,一是第七届全国大众冰雪季启动仪式。这一全国冰雪主题活动在净月潭国家风景名胜区雪世界举行,届时净月潭内将举办冰雪汽车拉力赛、大众冰球赛等冰雪运动赛事,开展花样滑冰、冰陀螺等群众冰雪活动。

二是第十九届中国长春净月潭瓦萨国际滑雪节。此项赛事自落户长春以来

不断发展壮大,今年是第十九次举办,本届赛事由长春净月高新技术产业开发管委会承办,长春净月潭旅游发展集团有限公司、长春诺迪维瓦萨管理服务服务有限公司负责运营和推广。

今年的比赛包含六项专业赛事:世界罗佩特滑雪联合会巡回赛中国站50公里比赛、净月潭瓦萨国际滑雪节越野滑雪长距离50公里大赛、全国大学生25公里长距离赛、净月潭瓦萨国际滑雪节大众越野滑雪全程50公里比赛、净月潭瓦萨国际滑雪节大众越野滑雪半程25公里比赛、净月潭瓦萨国际滑雪节大众越野滑雪迷你2.5公里比赛,目前赛事各项准备工作正在有序推进中。

净月潭国家风景名胜区作为国际及国家级赛事和活动主场地,今年将以全新的冰雪景观开门纳客,正门、西门沿线及雪世界整体打造冰雪迎宾风景线,围绕动物、人物、体育健身等元素呈现创意雪雕和雕塑作品,展现林海雪原风貌,营造更好的整体冰雪氛围。融入现代声光电技术,开发灯光夜游项目,提供森林冰雪独特产品。

净月高新区还策划了丰富多彩的群众冰雪竞技、文化经贸交流、冰雪精品旅游等系列活动。如:创造性地开展“首届净月短片节”,利用新媒体全方位线上宣

传净月;开展“云中净月诗歌行”,通过诗歌征集挖掘和展示净月的文化资源;开展“2021中国长春(国际)无人驾驶汽车冰雪挑战赛”,融合汽车赛事和冰雪运动;举办第十二届吉林(长春)冬季农博会暨新春大集,打造接地气、强互动的冰雪旅游农博会。

同时,还将冰雪赛事和冰雪文化有机结合,拓展以慢山里国家级研学基地为核心的研学游项目,以凯撒温泉、天怡温泉为核心的温泉体验项目,以友好村为核心的乡村冬季旅游项目,融合推出冰雪民俗、冰雪文娱、冰雪乡村等多种精品1日游、2日游旅游线路和产品,开通冰雪游学专线,让游客体验独特的长春冰雪旅游文化。

在国家承办冬奥会,推动冰雪产业发展的大背景下,长春国际影都板块集中发力,净月高新区以雪为主,体现林海雪原风貌,主打体育赛事活动;莲花山以冰灯为主,利用冰雪新天地优势,主打冰雪文娱活动,互补互动,促进一体化融合发展。通过国际品牌赛事的引领,积极培育冰雪特色游产品,提升净月冰雪产业的广泛参与度、冰雪文化的特征和冰雪旅游产品的品质,推动国际影都板块全域文旅产业健康发展。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

## 第十二届冬季农博会将于明年1月29日至2月18日举办

近日,城市晚报全媒体记者了解到,第十二届冬季农博会将于2021年1月29日至2月18日在农博园举办。

作为本届冬季长春冰雪精品游的四景点之一,精品游即将于12月末启动,为满足游客就餐需求,农博园将对园区部分展区(包括世界农业风情园、“决胜小康”主题展厅、“风采吉林”主题展厅)进行提前开放。

此后,在2021年1月29日冬季农博会正式开幕后,园区将全面开放,届时,三大板块、二十八项内容、十余个特色展区精彩纷呈,重在突出绿色农业与冰雪旅游相结合,突出“年味儿”特色与年俗文化相结合,营造一个欢天喜地过大年的节庆氛围。

几十余种美食、百余种花卉、千余种商品、万余株果蔬,邀广大游客来品尝、欣赏、选购和采摘,让游客在领略北国春城冰雪胜景独特魅力的同时,尽享长春现代农业发展带来的丰硕成果。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

## 今年长春净月雪世界不再单独收费

13日,城市晚报全媒体记者了解到,今年长春净月雪世界将不再单独收费,游客走进净月潭景区,可以尽情感受到净月潭雪世界的独特魅力。

据了解,今年净月潭净月雪世界分为三个部分,包括净月雪世界、瓦萨博物馆及西环沿线景观,总用雪量15万立方米,占地30万平方米。净月雪世界以“林海雪原,天地人和”为主题,线路布局自正门、西门进入景区开始打造冰雪环境,形成“入园即是冰雪氛围、行进便是林海雪原”效果,冰雪活动体验重点放在净月雪世界和瓦萨博物馆两处,形成“环路沿带”迎宾风景线,打造“休闲+体验”两大核心集散区。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

## 长春市双阳区新增8处交通违法电子抓拍设备

为加强道路管理,减少交通违法行为,营造安全畅通的道路交通环境,长春市双阳区在以下8个路口安装了电子警察设备,对闯红灯、压线、不按线行驶、逆行、闯禁行、违法掉头、接打电话、不系安全带等违法行为进行抓拍。已全部调试完毕,符合各项要求,现向社会公示。

路口如下:1、双阳东大街东环路2、双阳阳路嵩山路3、双阳大街山河街4、双阳东大街滨河街5、双阳龙东公路鹿秀街6、双阳九开公路西环路7、双阳长清公路南环路8、双阳大街中心广场150米路口。从12月28日起,双阳区交警大队将对相关违法行为进行录入、处罚。长春交警提醒广大驾驶员,请严格按照交通指示标志、标线通行,时刻遵守交通法律法规,文明守法行车,安全才是回家最近的路。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

## 我省4家饭店被取消四星级旅游饭店资格

13日,记者从吉林省文化和旅游厅官网上了解到,根据《旅游饭店星级的划分与评定》(GB/T14308-2010)及相关规定,经吉林省旅游饭店星级评定委员会研究决定,对不符合标准的4家饭店予以取消四星级旅游饭店资格。这4家饭店包括位于延边的绿源大酒店,位于长白山池北区的吉林山江酒店,还有位于通化的汇丰大酒店和东山宾馆。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

## 40米长雪滑梯成为师生快乐源泉

长春市第87中学搭建40米长雪滑梯,学生们缓解学习压力,老师们找回童年回忆



“这个雪滑梯,不但能让学生们缓解平时的学习压力,而且还能让他们体验到冰雪给他们带来的魅力……真是一举多得啊!”长春市第87中学德育主任王老师

说。近日,87中在校园内建造了一个长约40米的雪滑梯,这是该校在校园冰雪节活动中一个大胆尝试。没想到,这个雪滑梯竟然得到了学生们的一致认可,成为学生们减缓学习压力的重要手段。



这个雪滑梯建造在87中的正门口附近,从正门处就可以看到雪滑梯的大概轮廓,雪滑梯长约40米,宽约7米、高约4米,由于13日是周末,因此雪滑梯上没有同学玩耍。

学校为什么要建造这个雪滑梯呢?87中德育主任王老师在接受记者采访时表示,今年,学校积极响应长春市百万学子上冰雪活动的号召,积极开展校园冰雪节活动。其实,每年入冬后,学校都要开展校园冰雪节活动,以前开展过许多传统的冰雪项目,比如冰雪健身操、雪地冰球、雪地足球、冰雪征文和摄影等。今年,学校进行了一个大胆的尝试,学校老师在清理长春市第一场大雪时,突然想到可以利用这些积雪为学生们建造一个雪滑梯,在缓解学习压力的同时,还能让学生们享受到冰雪给他们带来的乐趣,成为校园冰雪节活动的一个主要项目。

“在建造雪滑梯之初,学校通过了研讨和周密的部署,建成后还对学生们进行了严格的培训,在保障学生们人身安全的

前提下才能进行冰雪娱乐活动!”王老师说,在建造雪滑梯时,学校还动用了铲雪车。经过一天铲雪,三天人工修整,在老师们的共同努力下,足足花费四天的时间才建成了这个雪滑梯。

“全校共有师生5000多人,除了利用体育课的时间以外,课间时也允许学生们玩耍。为了保证学生们安全,每次都有老师陪他们玩!”王老师表示,玩耍时,雪滑梯上面两个老师,下面一个老师,目的就是充分保证学生们安全。娱乐中,老师们看到了大孩子对小孩子的爱护,同时也体现出学生们的团结协作和彼此照应的优良品质。

“雪滑梯已经成为我们学校一道靓丽的风景,成为同学们的美好回忆,也勾起了老师们许多童年的回忆!”王老师表示,学校的很多老师在学生们玩得少的时候也到雪滑梯一展身手,找一找童年的快乐,大家都说这是今年最快乐的校园冰雪节。/城市晚报全媒体记者 陆续 报道 学校供图